



今天市区天气

阴有大雨局部暴雨或大暴雨,伴有雷电
南风短时北风3-4级
雷雨时阵风7-9级
23~28℃



明天市区天气

中雨转多云
南风转北风3-4级
23~26℃



后天市区天气

晴转阴
北风3-4级
22~29℃

市气象台发布暴雨黄色预警

今天阴有大雨局部暴雨或大暴雨

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)今天阴有大雨局部暴雨或大暴雨,伴有雷电,雷雨时阵风7-9级。明天阴有中到大雨局部暴雨,伴有雷电,南风转北风,雷雨时阵风7-9级。后天阴转多云,北风为主。

烟台市气象台8月29日17时发布暴雨黄色预警:

受副高边缘暖湿气流和弱冷空气共同影响,8月29日夜间到31日白天,我市有大到暴雨局部大暴雨。最大小时降水量30~50毫米,局部70毫米以上,并伴有雷电和7-9级雷雨大风。请注意防范强降雨和雷雨大风对城市运行和工农业生产等的不利影响,以及强降雨可能

带来的中小河流洪水、山洪和地质灾害。

烟台市气象台29日发布天气预报:

烟台市区,8月30日白天,阴有大雨局部暴雨或大暴雨,伴有雷电,南风短时北风3-4级,雷雨时阵风7-9级,最低气温23℃,最高气温28℃。

8月31日,中雨转多云,南风转北风3-4级,23~26℃。

9月1日,晴转阴,北风3-4级,22~29℃。

烟台各区市,8月30日白天,阴有大雨局部暴雨或大暴雨,伴有雷电,南风短时北风3-4级,雷雨时阵风7-9级。最低气温,沿海23℃,内陆22℃;最高气温,沿海28℃,内陆29℃。

8月30日夜间到31日白天,

阴有中到大雨局部暴雨,伴有雷电,南风转北风,沿海及内陆3-4级转4-5级,雷雨时阵风7-9级,22~30℃。

8月31日夜间到9月1日白天,阴转多云,北风,沿海及内陆3-4级,20~31℃。

铭记历史 砥砺前行 市直机关举办合唱大赛



本报讯(YMG全媒体记者 王瑶 摄影报道)“红日照遍了东方,自由之神在纵情歌唱……”8月28日晚,雄浑激昂的《在太行山上》歌声回荡在莱山区胶东剧院,由市委市直机关工委、市文化和旅游局主办,莱山区文化和旅游局、市文化馆承办的“铭记历史 砥砺前行”市直机关合唱大赛决赛在这里隆重举行。来自烟台市市直机关的17支干部职工合唱队依次登场,深情演绎经典红色旋律,用歌声燃起精神的火炬,照亮民族记忆的长河。

决赛当晚,胶东剧院内座无虚席,现场气氛十分热烈。当熟悉的旋律响起时,气势磅礴的合唱场景令人动容。市直机关17支参赛队伍身着整齐且各具特色的演出服装,个个精神抖擞,眼神中闪烁着自信与坚毅。跟随着指挥的手臂有力挥动,一首首红色经典旋律从心底涌出。《我爱你中国》以深情的旋律,唱出了对祖国母亲深沉的眷恋与热爱;《映山红之没有共产党就没有新中国》编排新颖、激奋人心;《唱支山歌给党听》则以质朴的情感,倾诉着对党的忠诚与感恩,熟悉的旋律瞬间唤起了人们对革命岁月的深刻回忆。无论是合唱队员,还是普通观众,通过聆听合唱都深受感染,“每一个音符都在讲述

历史,每一段旋律都在叩击心灵。”评委们从演唱技巧、情感表达、团队协作等多方面进行量分评判。市文化和旅游局、市教育局、四部门联队(市委市直机关工委、市委老干部局、市委党史研究院、市科学技术协会)、市检察院、市自然资源和规划局荣获一等奖。市人大机关、市税务局、共青团烟台市委、市行政审批服务

局、市委党校、市供销社荣获二等奖。市人力资源社会保障局、两部门联队(国家统计局烟台调查队、中国民主同盟烟台市委员会)、市国防动员办公室、烟台毓璜顶医院、市审计局、市农业农村局荣获三等奖。

歌声穿越时空,精神永续传承。每一首经典的旋律,都承载着厚重的历史;每一次激

情的唱响,都传递着时代的强音。红色旋律中蕴含的奋斗精神与家国情怀,如春雨般滋润着每一位参与者的心灵。干部职工们纷纷表示,合唱配合如同工作协作,唯有心往一处想、劲往一处使,才能奏响事业发展的“和声”。这一共识必将化为团结进取、干事创业的强大力量,推动烟台高质量发展扬帆起航、再创辉煌。

飞机暂缓起飞,为生命接力

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 通讯员 于慧敏 唐科勤 刁佳雨)8月27日,在烟台蓬莱国际机场,东方航空“烟台-上海”MU5583次航班暂缓起飞,只为了等待一名因高速路堵车而迟到的旅客。该旅客携带着人体捐献器官前往上海,受捐患者正在手术床前等待移植手术。

上午8:55是东航“烟台-上海”MU5583次航班的既定起飞时间。但携带人体捐献器官的旅客在前往机场途中遭遇高速堵车。直到8:45,才匆匆赶到,距离航班起飞仅剩下10分钟。

时间紧迫,分秒必争。东航烟台基地迅速响应,各部门紧密协作,全力开启生命绿色通道。机场值机柜台工作人员在旅客抵达的瞬间,仅用时1分钟就为其办理完值机手续,确保旅客第一时间进入后续流程。

紧接着,安检部门接力,安检通道快速开启,工作人员仅用2分钟就完成了对该旅客及其携带物品的安全检查,助力旅客快速向登机口奔去。

同时,东航现场保障地服人员全程陪伴引导,一路小跑带领旅客穿过候机大厅。8:51,旅客顺利抵达登机口,在短短6

分钟内跨越了从机场大门到登机口的距离。8:52,旅客成功登机,8:53,MU5583次航班顺利关门,9:05起飞,10:25落地上海虹桥机场。

东方航空烟台基地相关负责人介绍,高速堵车曾让生命运输陷入“倒计时危机”,但东航基地现场各环节工作人员以“秒”为单位,极限配合,在10分钟内打通生命通道。在这场与时间的赛跑中,东航烟台基地工作人员用实际行动诠释了对生命的尊重与守护,让接力棒在蓝天之上稳健传递,为医疗救助事业贡献了不可或缺的力量。

芝罘区园林中心 守护汛期公园游园安全

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 于群)28日下午,芝罘区迎来降雨,芝罘区园林中心迅速行动,全面加强公园安全管理,为市民营造安全、舒适的游园环境。

园林中心组织专业人员对夹河生态园区内水域周边展开了拉网式安全检查,沿河岸仔细排查每一处栏杆,对松动、损坏的栏杆及时进行加固或更换,确保栏杆牢固可靠。同时,对水域周边的防溺水标识和禁止垂钓标语等进行了全面检查,新增6处安全警示标识。此外,还对救生圈等应急救援设备进行逐一检查,确保在紧急情况下能够迅速取用,为市民的生命安全增添一道坚实保障。

针对可能出现的大风、暴雨等恶劣天气,园林中心加大对夹河生态园、西炮台国防公园及各处游园内树木的巡查力度,提前对死树、枯枝进行修剪和清理,有效消除枯枝带来的安全隐患。

莱阳市举办 民间书画艺术交流会



本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 姜竹青 姜维元 摄影报道)近日,来自莱阳市和莱西市的二十余位民间书画家齐聚一堂,切磋技艺、探讨创作。

活动在简短的开幕致辞后,即进入现场创作环节。书画爱好者们纷纷执笔,凝神聚气,挥毫泼墨,展现出民间书画艺术的整体水准与多样风貌。大家在创作间隙不断走动观摩,相互品评,切磋技艺。

午后,活动进入了自由交流与作品互赠环节,气氛愈发轻松热烈。大家就民间艺术的传承与创新、如何更好地贴近时代与大众等话题展开了热烈讨论。大家一致认为,民间书画艺术生命力在于扎根生活、不断创新。同时,他们也希望未来能举办更多类似活动。

随后,多位艺术家慷慨赠出自己现场创作的作品,为交流会增添了一段段佳话。